



盐水鸭

南京人爱吃鸭,鸭子早就成了刻在南京人DNA里的一道美食。盐水鸭历史悠久,早就成了南京的“城市名片”。街头巷尾难得看不到鸭子店,南京的鸭子店前难得没有人排队。10年前来了外地客人,南京人热情推荐盐水鸭,如今则是客人主动要求品尝盐水鸭,真正是“无鸭不成席”。

鸡鸣寺素食



来到鸡鸣寺,除了烧香祈福,最不能错过的就是“吃斋”。爬完数百级石阶,敬完香后,饥肠辘辘的人们,在离开鸡鸣寺前,吃一顿美味“斋饭”,这趟鸡鸣寺之旅才算圆满结束。这里的每一道菜都有一个好听的名字,观音赐福面、罗汉素鸡面、吉祥什锦面……

素面身筋道,汤头清淡。挑个临窗位子,坐下来慢慢品尝,一边看看玄武湖的美景或城门外来来往往的车辆和人流,十分惬意。



非遗美食,记录着一代人的生活习惯



盐水鸭风味咸香,皮肉之间汁水充足,有老卤的淡淡香味,肉质紧实有弹性。不得不说,南京人是真的会很吃鸭子啊!

蟹黄汤包



蟹黄汤包作为南京六合龙袍的美食一绝,已经有260多年的历史。汤包“皮薄如纸、汤色金黄”,制作工艺精妙绝伦,香飘大江南北。“轻轻提、慢慢移,先开窗、后喝汤”,轻轻一咬,里面的汤汁顺着喉管进入肚腹,十分美味。当然,蟹黄汤包不是一年四季都可以品味到。在秋高气爽时,吸一口汁多味美的汤包,也算没有辜负这个秋天。

绿柳居素什锦



轻轻咬上一口,在唇齿间开始萦绕。素食的香气伴着香味,这就是南京人的味觉密码——绿柳居素什锦。绿柳居的美食清雅纯净,以“鲜、嫩、烫、脆、香”闻名遐迩。对老南京人来说,绿柳居素什锦是过节餐桌上必不可少的一道传统佳肴。

洪蓝玉带糕

洪蓝玉带糕又叫“御带糕”,是溧水地方名特产品。



据说当年乾隆皇帝六下江南之时,曾游历到无想寺,并受到住持僧人的款待。玉带糕洁白如玉,入口绵软细腻,品后齿颊留香,甜甜的口感即化,大人孩子都爱吃。还有星甸牛肉、南京板鸭、刘长兴面馆……这些非遗美食,都彰显着南京城的性情,南京人的生活态度。
南京吃喝玩乐

遍地开花好运来 南通多名彩友喜中双色球二等奖



双色球第2022123期红球开出号码:10、13、16、20、21、25,蓝球与上期同号为5。该期中出一等奖8注,二等奖637注!南通4位彩民接好运,纷纷来到市福彩中心领奖。这4位彩民无一例外都是双色球的忠实粉丝,投注号码也是自己精心挑选,来自

32060550站点的万先生笑着告诉工作人员:“退休后,我不打牌,就爱研究号码买彩票,算是个小爱好了。十几年前我中过一次三等奖,领奖的情形到现在都记忆犹新,这次能中到二等奖真不错!奖金虽然比一般的二等奖少一些,但是我觉得心态要摆好!”来自32060896站点的陈先生是位外地小伙子,这是他第一次中到双色球二等奖,直呼意外!这份奖金对他来说是笔不小的收入,暂时还没想好怎么支配,不过继续支持福彩事业是肯定的。来自32060184站点的袁先生和来自32060295站点的靖先生谈到这次二等奖中出600多注时,爽朗地表示:“中多中少,心态要好!”11月1日,双色球12亿大派奖活动火热来袭,走进身边的福彩站点共赴这场暖冬盛会吧!



无锡福彩走进新安街道开展“福彩+”融合公益活动

11月5日晚,无锡福彩来到新安街道开展“福彩公益行 情暖千万家”进社区活动。志愿服务、文艺表演、互动问答、上门关爱、关注送礼、即开票义卖、自助购彩体验、公益文化宣传等丰富多彩“福彩+”融合宣传形式,将公益福彩理念近距离传递给社区居民,广受好评,生动展示了福彩民生为本的大爱情怀。“福彩+志愿服务”,送到家门口的暖心服务。在新安社区的文化广场上,无锡福彩搭建志愿服务平台,吸引来自各行各业的众多志愿者们来到这里,为居民们热情服务。磨刀、修理小家电、量血压测血糖、剪纸水墨画传授、文明宣传等10多个志愿服务项目在帐篷下一字排开,引得居民们纷纷驻足。在义诊区前,量血压测血糖受到居民朋友们的喜爱。医护人员耐心地听取百姓的咨询,详细解答大家的疑惑,并给出专业的意见,大家纷纷表示:“感谢福彩,将健康与服务送到百姓家门口。”“福彩+爱心资助”,入户走访慰问困难群众。此前,无锡福彩了解到该社区有部分困难群众,他们因病致贫,家庭生活拮据,买一双新鞋子、一件新衣服都成了奢望。家住新安花苑一区的邓大姐就是他们中的一位。邓大姐多年前曾做过手术,最近因为肾不好又做了一次切除手术,“住在六楼,每天上下一次楼梯就像登天一样难,腰痛得厉害!”邓大姐看病吃药花费巨大,家庭条件本就一般的她更舍不得花钱了。听到这个消息后,无锡市福利彩票

发行中心副主任钱芸来到邓大姐家中走访慰问,送去500元“微心愿”资助款,祝愿邓大姐早日康复。福彩的暖心关怀令邓大姐感动不已。此次“福彩·爱基金”资助新安社区10位困难群众实现“微心愿”。“福彩+社区地推”,奉献爱心助力福彩公益。晚上6点多,吃完晚饭的居民们来到广场上散步,此刻,舞台上的文艺表演开始了。歌曲、舞蹈、朗诵等精彩纷呈的节目,赢得了阵阵喝彩。节目演出间隙的福彩互动环节,通过喜闻乐见的有奖问答形式让社区居民了解更多的福彩知识,体验福彩乐趣,广大市民热情参与,收获幸运和爱心回馈,也将福彩文化带入社区生活。舞台下的福彩展位亦是人头攒动,“双色球12亿派奖正在进行中,您买满20元就有机会分享派奖奖金哦!”“来手机扫一扫关注无锡福彩公众号,送您一份小礼品,每天还有免费抽奖!”“一张2元的福利彩票有0.72元作为公益金支持社会福利和公益事业。”在双色球派奖期间,无锡福彩将自助彩票机带到活动现场,工作人员从公益角度出发,一边介绍玩法和派奖规则,一边宣传福彩公益属性,居民们积极参与,都想为公益事业贡献一份力量,并期待幸运降临。无锡福彩致力于探索“福彩+”融合宣传新模式,整场活动实现营销宣传与公益事业的完美结合,拉近福彩与社区居民的距离,让福彩文化与人民群众文化生活更加紧密结合,让广大市民在欢乐中感受到福彩文化的公益内涵,进一步提升福利彩票的影响力和公信力。

家庭文明系列

讲文明、树新风 系列公益广告

爱子,教之以义方

市委宣传部 宣
市文明办

江苏省优秀公益广告作品资源库 张家港市场舍商业广告社

修手机间隙收获好运 仪征彩民喜中『超给力』80万元

近日,仪征福利彩票彩市传来了喜讯。11月5日上午,在仪征市第32100530号投注站,一位幸运彩民张先生又中出刮刮乐“超给力”80万元!下午的时候,在32100530号投注站,工作人员见到中奖者张先生。聊起“超给力”中80万元一等奖这件事,外表憨厚而健谈的张先生,主动打开话匣子,语带激动地说出了80万元大奖的由来。原来5日早上,张先生把坏了的手机送去镇上电讯铺维修,由于手机维修需要一段时间,他就到旁边的福彩投注站研究双色球走势消磨时间。在研究了一阵开奖走势图后,他看到展示柜陈列着琳琅满目的刮刮乐,就过去挑选碰碰运气。销售员热情招呼他买刚到包的20元“超给力”,拆开一包新的票让他挑。张先生随机挑选了3张,坐到一边开始刮票。他第一张从上往下刮开“我的号码”,再刮开“中奖号码”,然而对比后没有中奖。于是他第二张换了刮的顺序,先是刮开“中奖号码”出现的是“39”,再慢慢从下往上刮开“我的号码”,刮开倒数第一排和第二排都没有中奖,惊喜就在刮开倒数第三排,一个“39”号码出现了!下面的奖金是800000元!张先生内心欣喜若狂,但尽量保持镇静,把手中的彩票交给销售员确认,确认这则好消息后,他迫不及待地喜讯告诉了家人,全家人当天都乐开了花!